

BUDA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra 2 P

A miniszterelnök nagy beszéde.

A nyári szünet után megnyitlak a törvényhozás házában kapui, elkezdődött az új ülészakon az alkotómunka. Ősi alkotmányos szokás szerint az új politikai évadot miniszterelnöki beszéd nyitotta meg. A beszéd a Nemzeti Egység Pártjának értekezletén hangzott el.

A miniszterelnöki beszéd, amelyben ismét nem volt egyetlen frázis és retorikai fogásra való törekvés sem, elhangzott és nyomán a pártban zúgó taps, lelkes helyeslés, a pártion kívül pedig az egész országban meglepedettség, megnagyvált keletkezett.

Tömör, klasszikusan egyszerű, világos és súlyos volt Darányi Kálmán beszéde. Ha pedig az egyszerű és keresetlen szavaknak megfelelő-dettséget kellő erejét keressük, azt megtaláljuk abban a feltétlenül nyílt őszinteségben, amely a miniszterelnök beszédéből kiáradt. És abban a töretlen, nyílegyenes vonalvezetésben, amely az államigazgatás terén egy esztendő óta semmiféle elhajlást nem mutat. A stabil kormányzati program, amely a „néppel a népért” jelszóval ugyanaz volt a kormány bemutatkozásakor, nem változott az emlékezetes szegedi beszédben és következetesen ugyanaz ma is.

A miniszterelnök beszéde tartalmában, felépítésében, részleteinek harmóniájában a gránitoszlopot juttatja eszünkbe, amelynek szilárd tömegére egy egész államügyviteli rendszer bátran támaszkodhatik. Ez a beszéd minden tekintetben megfelelt a hozzá fűzött várakozásnak. Kiterjeszkedett minden olyan kérdésre, amely ma a magyar sorsot és főleg a magyar jövőt érinti. Nem szorított azonban ezeknek pusztá felsorolására, vagy lényegük méltatására, hanem minden problémával szemben határozottan kidomborította a kormányzat állásfoglalását.

Logikus volt a beszéd felépítése. Mindenek előtt belső politikai kérdéseket világított meg, majd összefoglalta a megoldásra váró közjogi feladatokat, azután pedig ismertetette a kormány változatlan külpolitikai irányelveit. Hatása ezen a téren bizonyára azért is olyan nagy és széles rétegekre kiterjedő, mert a nem-

zeti közvélemény túlnyomó többsége fel fogását juttatta kifejezésre. A közvéleményt, amely épp úgy, mint a kormány, rendet, békét, nyugalmat, termékeny munkát akar és éppen ezért áll nagy tömegekben a kormány mögött.

A kormány pedig programjával változatlanul áll. Ebből következik, hogy nem akarhat, de nem is tűrhet semmiféle eltérést, semmiféle

irányban és szemben áll minden szélvészre törekvéssel, jelentkezzék az akár nemzetközi kötöttségek, akár nacionalista jelszavak álarca alatt. A részletes program pedig, melyet a miniszterelnök kifejtett, célkitűzésekben gazdag volt. Mindazok a gazdasági és szociális alkotások, amelyeknek folytatólagos, megvalósítását programszerűen ismertetette, mindennél élénkebben és beszéde-

sebben bizonyították, hogy a kormány célja az új ülészak alatt zavartalanul tovább folytatni az építőmunkát, amely egy esztendő alatt eredményekben gazdag volt.

A kormány egyéves múltja záloga a jövő sikerének. És ez az egyéves munkás mult is természetesen magyarázata annak, hogy Darányi Kálmán évadnyitó beszéde a teljes politikai siker jegyében hangzott el.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt a közgazdasági és közlekedésügyi, valamint a pénzügyi bizottságok helyettes elnökévé választották.

A képviselőház megválasztott új bizottságai megalakultak és annak két bizottsága dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt választotta helyettes elnökévé. Az egyik bizottság a köz-

gazdasági és közlekedésügyi bizottság. Elnök lett Kenéz Béla. Helyettes elnökök Reményi-Schneller Lajos és Temesváry Imre. Jegyző Meskó Rudolf.

A másik a pénzügyi bizott-

ság. Itt elnökké Bud Jánost, helyettes elnökké dr. Reményi-Schneller Lajost és Schandl Károlyt, jegyzővé Temesváry Imrét választották meg.

Az iparügyi miniszter felhívta a városokat a városfejlesztési törvény előfeltételeinek megteremtésére.

A városfejlesztési törvény készülő végrehajtási utasításával kapcsolatban nagy munka folyik az iparügyi minisztériumban. Az új törvény széleskörű lehetőségeket biztosít a magyar városoknak városrendezési terveik megvalósítására.

Az iparügyi miniszter az elmúlt héten felhívta az összes városokat arra, hogy tegyék meg az előkészü-

leteket a városrendezési munkálataikra, készítsék el a megfelelő vízszintes és magassági felméréseket és állapítsák meg a városrendezési tervet. A miniszter város határidőn belül választ kér az átiratában felsorolt kérdésekre, melyek közül érdekesebbek: vannak-e a várostól távol olyan települések, nyaraló és üdülőhelyek, melyek mint tanya-

központok kiépíthetők lennének — vannak-e a város határában olyan községek, melyeknek a városhoz csatlakozása városrendezési szempontból szükséges és végül azt kérdezi a miniszter, hogy van-e a városrendezési munkák végrehajtására anyagi fedezete a városnak.

Erre az utolsó kérdésre lesz a legkönnyebb választ adni.

A tél folyamán a Nemzeti Szalonban, vagy az Ernst Múzeumban rendezik meg Nagy István hagyatéki kiállítását.

A most megnyíló városi múzeum számára harminckét értékes Nagy István-festményt ajándékozott a művész özvegye.

A Buján elhunyt nagy magyar festőművész Nagy István reprezentatív műveiből a közeljövőben Budapesten nagyszabású kiállítást rendeznek. A művészeti esemény előkészítésén Farkas István a híres festőművész a Singer és Wolfner vezérigazgatója dolgozik. A budapesti művészkörök ismertnevű tőnyezőjele meleg barátság fűzte a

hányatott sorsu magyar festősenihez és eвідszerint komoly tárgyalások folynak olyan irányban, hogy a kiállítás az Ernst múzeumban, vagy a Nemzeti Szalonban fogják megrendezni.

A kiállítás anyagát illetőleg érdekes momentum került előtérbe. Valószínű, hogy a budapesti Singer és Wolfner cégnek olyan meg-

állapodása volt, hogy hét éven át alkotandó valamennyi művét, azaz ezidőre szorítókozó művészimunkáságának annyi termékét megvásárolja, ahányat a művész átenged. Így körülbelül száz darab műzeális becsű nagy alkotása került a művészeknek a cég tulajdonába.

Valószínű, hogy a budapesti kiállítás főanyagát ezek a képek fog-

Narissnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy vásasztékből olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon : 188.

árusít.

Telefon : 188.

ják alkotói, bár Fackas István érintkezésbe lépett a művész özvegyével a budapesti anyag kiegyesítésére és az a terv is felmerült, hogy ezen a hírlátsón ismertetik a művésznő közvetlen elhunytá felstől néhány örökösét művét is.

A most megnyitott bajai képtár is harminckét határozatlan értékű művel reprezentálja Nagy Istvánt. A mesés gyűjtemény külön termet kap. A nagyteretű képgyűjteményt a művész özvegye ajándékozta adta Bajai városnak, ahol Nagy István élete utolsó éveit élte.

Megtörtént a bajai közüzemek veméni telepházának hivatalos átadása

Közölte a Baja-Bácska, hogy a bajai gáz és villamosüzemek kirendeltsége számára Véménden megépülő telepállomást állították. Az épület nem régiben teljesen elkészült s a munkálatok egy részét a bajai építőipar számára biztosították.

A napokban megtörtént az épület hivatalos felülvizsgálata és a használatnak való átadása. Az átvétel a város képviselőtében Nagy András műszaki tanácsos, míg a közüzemek részéről Illei Jenő főmérnök jelent meg.

Eladta gazdája kerékpárját és Olaszországba vitorlázott a kalandvágyó bajai fiatalember.

Bayer Fülöp élesztőkereskedő szolgálatában állott Hecht Lajos 26 éves bajai lakos. A fiatalember gazdája mult évi december 29 én buszonként kg. élesztővel Bátoros-torra küldte. Hecht az élesztőt el is vitte rendelkezési helyére, az érte járó 48 pengő 40 fillért azonban nem adta át gazdájának, hanem annak kerékpárján elszökött és a jogosítványok lakta területeken át Olaszországba ment.

A kalandvágyó fiatalember Fieruzében, Triestben és Zárában is megfordult. Különböző állomásheleyn mint bolti kifizetőt talált a kalandvágyó, de megunta ezt a dicsőséget is és hazajött. A rendőrség október 3 án fogta el a vitorlázó szellemű Hecht Lajost, aki közben a kerékpáron is tudott 73 fillért. A törvényszék sikkasztás miatt jogerősen egy hónapi elzárásra ítélte.

A Mateosz elleni művihart előidéző Kaltenecker Ferenc, ismét el akarta sibiolni a fuvarosok rendkívüli közgyűlését.

Ismeretesek azok a sajtótámadások, melyek hol burkolt, hol meg nyílt formában a Mateosz és annak elnökvezetőigazgatóját gróf Teleki Jánost támadták a kobolt vádak egész arzenálját felvonultatva. A támadások nyomán megindultak a rágalmozási perek, marsztáló itélettel sújtva a vádak hangzatosított.

Miután ilyen módon nem sikerült egyeseknek, de főleg a támadások szellemi vezérének Kaltenecker Ferencnek a fuvarosok egységét megbontani, most Kaltenecker a fuvarosok összehívott rendkívüli közgyűlését akarta elsibiolni.

De ez sem sikerült neki. És a tegnapi Kaltenecker ma már könyörög. Ő, aki tegnap még a holttestén keresztül

akarta megmenteni a fuvarosokat és figyelmeztető ökölrel hadonászott a vele szemben kialakuló fuvarosközvélemény felé, ma már könyörögve és rimánkodva kéri az iparhatóság megbízottait a közgyűlés elhalasztására. Miért? Mert „ha ezt a közgyűlést megtartják, akkor ő nem tud elégtételt szerezni és nem tudja tisztázni önmagát az ellene hangzatosított súlyos vádak alól.”

A közgyűlést pedig megtartják, 400 tagból már 310 aláírta a törzslapot, melynek utolsó pontjában becsület számkalk fogadták, hogy megelégteltek Kaltenecker Ferenc erőszakos és zabolátlan stílusát, melyet a tagokra kényszerített.

Izgalmas tárgyalás után jogerősen felmentette a törvényszék a férje által perelt Kovács Benzé Albertnét a magánlakásértés vádjá alól.

Második ízben tegnap tárgyalta a bajai törvényszék azt az érdekes magánlakásértési pert, mely K. Benzé Albert és a felesége között zajlott le és amelynek vádlottja K. Benzéné volt, aki férje állítása szerint jogtalanul hatolt be a közös tulajdonukként ismert nyomdabehelyiségbe, akkor amikor már a vád szerint megszekították egymással az életközösséget.

A házastársak egymásközötti bizonyult harcában az első tárgyaláson számos tanút hallgattak ki, akkor azonban egyáltalában nem sikerült bizonyítani az asszony bűnös

ségét illetve azt a tényt, hogy a magánlakásértés megtörtént volna, mert több momentum is arra vallott, hogy a nyomda közös szerzemény volt, sőt egyes jelek szerint azt éppen K. Benzéné pénzén vásárolták.

Gramling Kornél ügyészségi elnök már az első tárgyaláson eljeltte az asszony ellen a vádat, aminek képviselőt akkor a sértettként szereplő K. Benzé Albert és vedője dr. Gyórfi István vették át.

A tegnap megtartott tárgyaláson kihallgatta a törvényszék Jerkovic Mihály segédel és Bódi

László tanoncot a nyomda két alkalmazottját a május 24 i eseményekre vonatkozólag, amikor Benzéné a reggeli órákban férje távollétében lakattal nyitatta fel a nyomdát s amiből a házastársak újabb pereskedése kiindult.

Érdekes mondanivalókkal szolgált Zsimberi János könyvkötő iparos, aki esztendőnkön át Benzének üzemének létszomszédságában lakott. A házaspár az ő tanuvalomása szerint kb. tíz éve sokat vitávozt azon, hogy kié voltak éppen a nyomda, de mikor annak idején egy fontosabb beszerzést eszközölttek a bankpénzt az asszony előte vette ki a pénztárcájából. 1927 ben szerezték be a gyorsírógépet, mindkettőjük elbeszélése szerint K. Benzéné nővere kalocsai házára vitt fel kölcsönt, hogy a pénzt előteremtse.

Állítása szerint többször is megtörtént, hogy férje távollétében K. Benzéné nyitotta fel a nyomdát. Zsimberi Jánost vallomására megeskelték.

Ilj. Scheidl Károly, Hollósi Ferencné, Kicses Ferenc, Várasi Leóné és Pot István kihallgatása után a törvényszék Kovács Benzé Albertnét az ellene emelt vád alól jogerősen felmentette.

Az ebek veszettség elleni oltása.

A hatóság felhívja az eb-tulajdonosokat, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása november 2 án, kedden délelőtt 8—11-ig és délután 2—4 ig lesz a városi tűzoltóaktanyában. Mindenki, aki az oltást még nem eszközölte köteles a tulajdonában levő ebeket beolttatni.

December elején lesz Bács-megyében a felsőházi tagválasztó közgyűlés.

A belügyminiszter rendeletileg intézkedett, hogy Bács-bodrogvármegyében a felsőházi tagválasztást december 4. és 11. között kell megtartani. A kirosolós folytatán most megüresedő főrendiházi tagságra ez időben hívják egybe a vármegye törvényhatósági közgyűlését.

Báró Vojnits Sándor felsőházi tag helye kerül választás alá, az előlétek szerint ismét báró Vojnitsot fogják megválasztani.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kályhák
Tűzhelyek
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

HIREK

— **Szent Imre ünnepély a reál-gimnáziumban.** A ciszterci gimnázium a máriakongregáció rendezésében november 5 én (pénteken) d. u. 5 órai kezdettel ezúttal is meg tartja szokásos Szent Imre-ünnepélyét. Az ünnepi beszédet Kuhn Szaniszló, a pécsi ciszterci testvér-intézetnek agilis igazgatója, az ifjúságnak melegszívű barátja mondta. Az ünnepély rendezője külön névreszóló meghívókat nem küld, hanem ezúton hívja meg az érdeklődőket.

— **Holnap lesz a bajai állatvásár.** Holnap lesz Baján az őszi állatvásár, melyre népszerű helyről mindenféle hasznóállatot behajt ható.

— **Szenvedő beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet is könnyű légy békhiűrlést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jólétkony hatással van a beteg szervekre.** Kérdezze meg orvosát!

— **Filléres gyorsul utazók figyelmébe!** A vasárnapi filléres gyorsul Budapestre utazó katolikus hívek, akik vallási lételességüknek e upon is eleget tenni óhajtanak: a ferenciek templomában 31 én, fél hat órakor szent misén vehetnek részt.

— **A birtokvédelmi rendeletek.** A pénzügyminiszter a védett birtokok ügyével foglalkozó helyi bírói ságoknak, valamint az érdekeltektől a birtokoknak meghirdette a gazdaltartozások tárgyában kibocsátott valamennyi eddigi rendelet gyűjteményes összeállítását, amelyben amelyben megfelelő utalást tartalmazó jegyzetek világítják meg az egyes rendelkezések közötti összefüggéseket.

— **Elvesztett egy darab szíves nyakasl.** Felhívom a magaslót, hogy a törvényes közhatalmunkok terhe alatt a rendőrképítényságra szolgáltatssa be.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra és balmüködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelente egy pohár t e r m ő s z e t e s „Ferenc József” keserűvizet eszélharmar szabályozza a székletet, előmozdítja az emésztést, élénkíti a vérkeringést és megújítja a közérzetét.** Kérdezze meg orvosát!

Irodában takarítást, vagy delelőtti órákban maganházánl bejárónői munkát vállalok.

Cím a kiadóban.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Felesége, leánya és barátai is gyönyörködnek igazi kötöttáru ujdonságainkban!

Cipő, bőrkeztű, ridikül, ernyő és divatsal ujdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Divatüzlete, Eölvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

— **Boldog házassághoz Varga fordít!** — **Felvételek boris időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **A feisökereskedelmi iskolák és a tanítóképző lelkigyakorlatok.** Tegnap délután kezdtek meg háromnapos lelkigyakorlatukat a bajai leány- és fiúkereskedelmi iskolák és az állami tanítóképzőintézet a belvárosi plébániatemplomban. A nőiskolának a szentbeszédokat dr. Schopper Antal madarasi es peres plébános mondja, míg a fiúk számára dr. Jurányi György pécsi hittanár beszél.

SZINHÁZ.

Vig özevgy.

A boldog békeévek gondatlan derűjét lopva vissza három órára, Lehár immár klaszikus operetteje, a „Vig özevgy”. Hiányzik minden: a kinyitót viccuzhatag, a mai kor idvgépő, rohanó irama és az egykor lázba ejtő kis szerelmi történet, ma is leköt, zenéje ma is él és nem egy száma felülmulhatatlan maradáóságát bizonyítja.

A címszerepben Marothy Szánthó Erzi debütált. Gazdag hanganyag, mellyel könnyed játszsággal bánik, csengése a felső régiókban is tűnemenyes. Szinte pazarlóan bánik vele. Ritkán hallottunk vidéki színpadokon hozzá hasonló énekesnőt. Károlyi János egyik legnagyobb sikerét aratta. Gazdag villogatásban művészetének ezúttal szinte önmagát multa felül. Vértess Nelly a a színpad üdvöskéje. Ez a fiatal színésznő nap nap mellett szinte szemünk előtt bontja tehetségének színes hévéjét. Vértess Károly és Szabó Sándor gondoskodtak ezúttal a humorról, míg Süss Imre kisebb szerepben is beigazolta, nem hiába volt a közönség kedvencévé.

Vértess Klári, Pintér Rózsi, Gergely, Garamszki, A. Kovács György, Kört voltak még az előadás erősségeit.

Szép ház tapsolt a szereplőknek, melyből bőven jutott rész az ismétlők számára is. A „Hajduság” vírágait eddig bőven jutott rész a címszereplőknek.

Szombat. délután 4 órai kezdettel, kettőn a jeggyel, délutáni mérsékelt helyarák mellett, Marothy

Szánthó Erzsébet lellőptével a nagysikerű „Marika hadnagya” operett. Délutáni mérsékelt helyarák fizet és két jegyet kap.

Szombaton és vasárnap este 8 órai kezdettel a legszebb zenéjű magyar tárgyú operett, sok énekkel, sok mókával és táncal a „Huszárszerelem” kerül bemutatásra. A „Huszárszerelem” Sárosi Szüle Mihály, — aki egy boldog százat csinált Baján is nagy sikert aratott operettel írta, — munkája. Ez az operett a tavaszt, az ifúság és szerelem operettje. Vértess Nelly, Ottília hercegnő szerepében felejtethetlennül jó lesz. Károlyi Judit a szubrett szerepben, mint Kati, Szabó Sándorral, aki Andrist játsza, egyik hangos nevetésből a másikba ragadják a közönséget. A Kovács György és Süss Imre is remek feladat megoldásához jutottak a „Huszárszerelem” operettben. Aki szípet akar látni és jól akar mulatni, ne mulassza el megnézni ezt az operettet!

Vasárnap délután 4 órai kezdettel 3 órás falrengelő kacagás az „Egy boldog százat csinál” operettél, melyben Szabó Sándor parádés szerepét játsza.

SPORT.

A bajai alosztály bajnoki mérkőzéseinek vasárnapi bíróküldése.

Bonyhád: BTK—BMOVE Maros. Dombóvár: DVOGE—BMTE Lugosi. Mohács: MTE—BSE Rosenfeld. Kiskunhalas: KAC—TSE Molbár. Baja: BTSE—KSC Árpási, Bácska—NSE Késmárczky.

A BSE Mohácsra autóbust indít, kísérőket szívesen lát. Utiköltés oda vissza P 280. Jelenkezni Pintér András intézőfél lehet péntek esig.

A november 7 re tervezett szövetségi nap eltolódott nov. 14 re így az összes bajnoki mérkőzések 14 ike helyett 7 én kerülnek lejátszásra, az eredeti sorolás szerint. Szövetségi nap tehát november hó 14 én.

Leánybajnokság
Dr. BÉKÉSI FERENC

URANIA

Október hó 30, 31 és november hó 1.

Báró EÖTVÖS JÓZSEF „Megfagyott gyermek” című költeményét új feldolgozásban 3 napig mutatjuk be

TOMI

(A megfagyott gyermek)

Gyönyörű filmköltemény 14 felvonásban

Szereplők:

Csontos Gyula, Sziklai Szeréna, Simor Erzsébet, Báthly Lajos, Dobos Anny, Pécsy Gizli, Adám Klári, Polgár Zsúzi, Dajbukát Ilona, Mihályfi Ernő.

Hiradó es kulturfilm

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Fűszerüzlet

berendezés
új roloszüzlet aítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Értesítés!

A volt Grünfelder-féle
vendéglőt Kossuth L.
utca 18. szám alatt meg-
nyitottam. Figyelmes ki-
szolgálás. Fajborok. Szi-
ves támogatást kér

Havasréti Pál.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszereszekrény
Ernyőtartó, lábtörő**

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Okt. 25-től nov. 1-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem hasz-
nálható

papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki-
selejtezett íratpapír, törött s használhatatlan

üvegeket is veszek
ENGEL DÁNIEL
Madách Imre-utca 25. szám

Saját érdekében

mielőtt **retikült** vásárol

nézze meg kirakatomban

e heti reklámáraimat!!!

Túra

böröndös és bördiszmu szaküzlet
**B A J A. Eötvös-u. 1. (Farkas és Markó
fűszerkereskedéssel szemben)**

nyomtatványok

**BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK**

**BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN**

**olcsón
készülnek**

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít
sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860.

CEMENTGYÁR

Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,

piramist, keresztet, emlékkövet

legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények **40 fillér**

Félpengős regények **20 fillér**

Vernékönyvek **80 fillér**

(használt kiténő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként **80 f.**

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként **80 f.**

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló **filléres árakon**
nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák butoraktár mellett)